

Звенья одной цепи

Юрий НАРКЕВИЧ, председатель Брестского областного Совета:



— Вся работа депутатского корпуса, органов общественного самоуправления — это и есть работа с людьми. Председатель Совета — депутат, депутат — избиратель, председатель сельисполкома — староста, — взаимодействие перечисленных звеньев и есть залог успешной работы на местах.

В каждом районе есть немало примеров активного и успешного взаимодействия этих звеньев. Скажем, Пружанский район избрал для себя такую форму работы, как День сельского Совета. В прошлом году такие дни прошли в Хоревском и Зеленевицком сельских Советах. Для их эффективности создано пять аналитических групп. Накануне мероприятия группы выезжают на место, изучают все аспекты социально-экономического развития данной территориальной единицы. И главное, специалисты и руководители встречаются и общаются с людьми. Приемы граждан здесь проводят председатель райисполкома и его заместители. Таким образом, к Дню Совета вырисовывается полная картина прежде всего проблем населенных пунктов и их жителей. Кстати, некоторые вопросы удастся решить в ходе подготовки мероприятия. А на собрание в указанный день приходят все желающие сельчане, с ними ведется предметный разговор, многие получают ответы на свои вопросы от руководителей служб и подразделений района.

В результате осуществления депутатских инициатив решены конкретные проблемы благоустройства в населенных пунктах Пинского района. К примеру, жители Пинковичей не раз жаловались своим депутатам на отсутствие цивилизованных условий для торговли сельхозпродукцией в деревне. Депутаты сельского Совета Дмитрий Кисель и Александр Войтович, один из которых — заместитель директора предприятия, другой — начальник участка ЖКХ, организовали активистов-

устройству будущего мини-рынка, установлены столы. И теперь в сезон комфортно себя чувствуют как продавцы, так и покупатели. А депутат этого же сельского Совета — директор местной школы Виктор Гаврилович — организовал работу по высадке 200 декоративных деревьев вдоль республиканской трассы, которая проходит па деревне.

Депутата районного Совета по Логишинскому избирательному округу Андрея Тихонова избиратели просили помочь с организацией дополнительного автобусного маршрута. По депутатскому запросу утренний рейс из Логишина в Пинск был введен. Это особенно актуально, поскольку в последнее время многие жители поселка добираются на работу в город.

В Ганцевичском районе интересно, плодотворно работают старосты. Староста из Мальковичей Николай Хилютич несомненный упор делает на порядок. Николай Николаевич с помощью односельчан вывозит мусор из установленных на кладбище контейнеров, контролирует состояние мини-полигона для складирования ТБО, обкашивает территорию. Он проводит разъяснительную работу о пользе раздельного сбора мусора и сам показывает пример.

Староста деревни Великие Круговичи Ванда Чеботаренко ведет большую работу по профилактике пьянства и алкоголизма, эффективно работает с проблемными семьями. Староста деревень Куково, Передел, Дубняки Иван Муха заботится об одиноких престарелых людях. Сам за свои средства обновил и облагородил памятник погибшим воинам в Куково. Староста деревни Хатыничи Андрей Ярошевич пишет летопись своей деревни. Хотя, учитывая трудовые и общественные заслуги бывшего сельского учителя, в самый раз писать летопись о нем.

Записала Светлана ЯСКЕВИЧ.